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M A R I Á N S K E  K Ň A Z S K É  H N U T I E  
 

 

 

Ave Mária                                                               1. januára 2024, Panny Márie Bohorodičky 

 

 

 

Drahí členovia Mariánskeho kňazského hnutia, 

 

prežívame jubilejné roky: v roku 2022 sme oslavovali 50 rokov od vzniku Mariánskeho 

kňazského hnutia, v roku 2023 bolo 50 rokov od prvých „verejných posolstiev“ a zrodenia 

knihy „Kňazom, najmilším synom Panny Márie“ a v tomto roku 2024 je 50 rokov, odkedy 

Panna Mária žiadala dona Stefana, aby nás zhromaždil do večeradla (17. januára 1974: 

Večeradlá života so mnou). 

Každé jubileum je príležitosťou na uvedomenie si prijatého daru a na obnovenie 

odpovede. Zasvätenie sa Nepoškvrnenému Srdcu je naozaj dar, ktorý zostúpil z neba, aby nám 

pomohol zvládnuť tento čas, je skutočné „útočište a cesta, ktorá nás vedie k Bohu“, ako to 

povedala Panna Mária maličkej Lucii 13. júna 1917. Aby sme sa naučili žiť ho, dala nám Panna 

Mária ďalší dar: „večeradlo“. Naša odpoveď nemôže byť iná ako plná vďačnosti a detinskej 

lásky, teda úprimná a silná odpoveď, reálna a prežívaná v duchovnej angažovanosti 

a v rozširovaní večeradiel. 

 

V posledných rokoch, predovšetkým okolo týchto výročí, sa prejavujú stále výraznejšie 

znamenia veľkého súženia a očisťovania, ktoré nám Panna Mária oznamovala v posolstvách 

(napríklad v roku 1979: Zmätok, Nedisciplína, Rozdelenie a Prenasledovanie) a znamenia boja 

zo Zjavenia 12, červeného draka proti Žene odetej slnkom. 

Po smrti dona Stefana sa či už páter Quartilio Gabrielli, tak aj don Laurent Larrock 

a naposledy ja snažili čítať rôzne aspekty a nebezpečenstvá tohto boja vo svetle posolstiev 

Panny Márie a vidieť, akú cestu nám dala Ona, aby sme zostali verní Cirkvi a spolu s ňou 

zvíťazili v boji, čiže ako urobiť naše zasvätenie sa Nepoškvrnenému Srdcu naším spásnym 

pôsobením v Cirkvi. 

 

Zaiste, občas sa zdá, akoby si niektorí členovia Cirkvi mysleli, že svetlo evanjelia zažiari 

viac, keď sa prispôsobí požiadavkám sveta, ako keby priniesli svet ku žiare evanjeliového  

svetla. Tento pokus bol v Cirkvi vždy veľkým pokušením, ktoré v skutočnosti ničí samotné  

evanjelium a jeho moc. Ježiš nikdy niečo také neprijal, naopak, bol veľmi kategorický: „Kto  

nezhromažďuje so mnou, rozhadzuje“ (Mt 12,30); „áno-áno, nie-nie“ (porov. Mt 5,37); „vy 

ste svetlo sveta“ a „vy ste soľ zeme“ (porov. Mt 5, 13-14).  

„Ale ak soľ stratí chuť... už nie je na nič, len ju vyhodiť von, aby ju ľudia pošliapali.“ 

Nevernosť náuke sa stane neverou voči evanjeliu a samému Pánovi, to nám Panna Mária 

povedala mnohokrát; ukazuje sa ako zdanlivá vernosť, ktorá prináša v skutočnosti klam, tak 

ako soľ bez chuti vyzerá ako soľ, ale v skutočnosti iba oklame toho, kto ju ochutná. 
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Koľkokrát nás Panna Mária volala znova k vernosti! Práve nevernosť nás kňazov je 

príčinou jej plaču (13. júla 1973, 31. decembra 1990), práve kvôli nej začala s donom Stefanom 

svoje dielo Mariánskeho kňazského hnutia, počnúc 8. májom 1972. 

Nevernosť kňaským povinnostiam, nevernosť náuke, zrada kvôli nasledovaniu svetáckej 

mentality. 

Práve preto, aby nás naučila byť vernými, ponúka nám Panna Mária zasvätenie sa jej  

Nepoškvrnenému Srdcu ako „útočište a cestu“ v tomto čase očisťovania a veľkého súženia 

(veď aj spievame „si svetlom a cestou nám na zemi“). Tieto „päťdesiatročné jubileá“ medzi 

rokmi 2022 a 2024 sa nás spytujú a pripomínajú nám, že nemôžeme jednoducho len oceňovať, 

alebo len milovať to, čo hovorí Panna Mária, ale... treba to žiť! Žiť skutkami, ako nám to Ona 

hovorí a nežiť iným spôsobom! 

 

Preto sa môžeme pýtať: čo chýba kvalite nášho života v Mariánskom kňazskom hnutí, čo 

zo zasvätenia sa Nepoškvrnenému Srdcu neuvádzame do života? 

 

Chceme byť tiež zbraňami, to áno, ale nemôžeme byť vybitými zbraňami. Sme povolaní 

byť duchovnou zbraňou, ktorá je v skutočnosti liekom, protijedom, prospešný všetkým proti 

smrteľnému jedu Veľkého draka, ktorý chce strhnúť tretinu hviezd z neba (Zjv 12,4; porov. 13. 

mája 1976) a zadusiť Cirkev i ľudstvo temnotou, nejasnosťou a tou „úzkosťou, akej ešte nikdy 

nebolo od začiatku zeme“ (porov. Dn 12,1; 29. septembra 1979).  

 

V poslednom čase počujem, ako sa stále viac ľudí pýta: „Čo máme robiť?“ Cirkev náuku 

nikdy nezmenila, jediná vec, ktorú treba robiť, je zostať vernými evanjeliu a Katechizmu 

katolíckej Cirkvi, ktorý Panna Mária nazvala “špeciálnym darom môjho Nepoškvrneného Srdca 

pre tieto vaše časy“ (1. januára 1993). Keď ho Ján Pavol II. schválil, vyhlásil, že „je výkladom 

viery Cirkvi a katolíckeho učenia, ako ich potvrdzuje alebo objasňuje Sväté písmo, Apoštolská 

Tradícia a Učiteľský úrad Cirkvi. Vyhlasujem ho za bezpečnú normu pre vyučovanie viery 

a preto aj za platnú a oprávnenú pomôcku v službe spoločenstva Cirkvi“ (porov. Fidei 

Depositum IV.). Vzhľadom na túto tému nám Benedikt XVI. pripomenul, že „každé naše 

ohlasovanie sa musí držať Božieho Slova: „Moje učenie nie je moje“ (Jn 7,16). „Neohlasujeme 

súkromné teórie a názory, ale vieru Cirkvi, ktorej slúžime“ (sv. omša zo svätenia olejov, 

5. apríla 2012). Naša viera, naše svedectvo a pre nás kňazov aj naša pastoračná činnosť nemôžu 

inak ako zostať pod týmto dohľadom.  

Tak teda, na otázku „čo máme robiť?“ je dobré odpovedať najprv sebe samým, a to tak, 

ako učil sv. Peter: „robte pokáne, obráťte sa“ (porov. Sk 2 a 3), ktorou pokračoval v prvom 

Ježišovom učení: „Naplnil sa čas a priblížilo sa Božie kráľovstvo. Kajajte sa a verte evanjeliu.“ 

(Mk 1,14). „Robte pokánie“ a „Nasledujte ma“ (porov. Mt 4, 17-19). Bez obrátenia, teda bez 

ľútosti neexistuje kresťanský život, milosť nás nemôže premeniť, sviatosti sa nesmú prijať, 

požehnania nás nemôžu priblížiť k Bohu, ani rozvinúť dary Ducha Svätého. Bez obrátenia je 

jedine klam. 

 

Naša každodenná cesta obrátenia a vernosti, hlavne tak, ako nás to učí Panna Mária 

úkonom zasvätenia sa jej Nepoškvrnenému Srdcu, je našou konkrétnou a konštruktívnou 

odpoveďou. Na tejto ceste učí nás kňazov, aby sme prežívali do hĺbky aspekty Ježišovho 

kňazského života.  
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Jedno z najdôležitejších ovocí zasvätenia sa Nepoškvrnenému Srdcu je účasť na diele 

vykúpenia s tým, čo nás najviac pripodobňuje Najsvätejšiemu Srdcu a Nepoškvrnenému Srdcu, 

čiže obetovanie utrpenia. Nielen fyzického utrpenia alebo utrpenia každodenného života, ale aj 

utrpenia zo situácie duší počas veľkého súženia a uprostred očisťovania. Utrpenia zo zmätku 

toľkých duší, tiež z odpadu niektorých pastierov, z neschopnosti podaktorých, aby pochopili 

nenápadnú diabolskú taktiku, ktorá vedie od Kristovho evanjelia ku zmätku antikrista. 

Je to utrpenie kvôli Cirkvi, zradenej a bitej svojimi (porov. napr. 1. januára 1994, 4. apríla 

1996). Sme povolaní prijať toto utrpenie, avšak nie iba naše, ale aj to, ktoré prežívajú stratení, 

pomáhať v utrpení dušiam tých, ktorí sa nechávajú unášať zmätkom, obetiam pôsobenia zlého 

proti Cirkvi: „Tak sa stanete dobrými samaritánmi pre dnešnú Cirkev, ktorá tak trpí“ (1. januára 

1992).  

Naše utrpenie nesmie byť zatvorené v nás samých, ale má byť utrpením z milosrdenstva. 

Je to druh utrpenia, ktorému sa musíme učiť niesť ho, aby sme nevybočili kvôli pomýlenému 

spôsobu utrpenia. Musíme sa učiť urobiť ho plodným a výnosným. Jedna vec je lamentovať, 

druhá vec je vedieť trpieť, rozdiel je podstatný. Ak budeme vedieť dobre prežívať utrpenie, ono 

bude akoby hrádzou pre činnosť zlého proti Cirkvi. Inak bude neužitočné. Potrebujeme sa 

modliť, aby sme sa naučili žiť toto utrpenie tak, ako nás to učí Panna Mária, ako ho prežíva 

ona. 

 

Pozývam vás, aby ste meditovali predovšetkým o dvoch posolstvách: 

- 9. júl 1975: „Váš najťažší kríž“ a 

- 8. apríl 1977: „So mnou pod krížom“. Sú také bohaté, že ich nemôžem zredukovať, 

aby som citoval len niektoré časti. Keď si prečítame tieto, počúvajme Pannu Máriu aj 

v niektorých ďalších posolstvách, kde nás učí, aby sme žili v dôvere, obete, v pokore, 

v odčiňovaní, aby sme boli potešovaní a tiež tešiteľmi, aby sme sa modlili vo 

večeradlách a tak si vyprosili dar Ducha Svätého: 

 

„Milovaní synovia, prežívajte so mnou v tichu, modlitbe a bolesti tieto cenné hodiny utrpenia. 

Opakuje sa v Cirkvi, ktorá je jeho mystickým telom – obnovuje sa vo vás všetkých, ktorí ste 

povolaní za služobníkov jeho lásky a jeho bolesti... So mnou neste každý deň svoj ťažký kríž. 

Vylievajte svoju krv z lásky. Dajte sa položiť na oltár svojho vlastného kríža. Ako krotkí 

baránkovia dovoľte, aby vaše ruky a nohy boli tiež prerazené klincami. Milujte, odpúšťajte, 

trpte a obetujte sa Otcovi z lásky za záchranu všetkých. 

Nechajte potom, aby vás vaša Mama uložila do nového hrobu svojho Nepoškvrneného Srdca 

v okamihu, keď je celá Cirkev pozvaná prežívať mysticky toto utrpenie, odsúdenie a smrť, 

v očakávaní hodiny zmŕtvychvstania.“ (17. apríla 1981). 

 

„Toto je vaša hodina: hodina apoštolov môjho Nepoškvrneného Srdca. Rozširujte s odvahou 

Ježišovo evanjelium, bráňte pravdu, milujte Cirkev: pomáhajte všetkým, aby utekali pred 

hriechom, žili v milosti a láske Božej. Modlite sa, trpte, odčiňujte.“ (1. januára 1979). 

 

„Nech sa otvoria chudobné jaskyne vašich sŕdc, ktoré musia v hlbokej noci horieť svetlom 

neotrasiteľnej viery, istej nádeje a vrúcnej lásky. Trpte trpezlivo a s dôverou. Ako pre mňa, tak 
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aj pre vás je utrpenie, ktoré od vás Pán žiada, súčasťou jeho láskyplného plánu.“ (24. decembra 

1984). 

 

„Radosť kríža. Radosť zostávať stále v mojom Bolestnom Srdci a zakúšať v ňom celú nevýslovnú 

horkosť tvojej Matky. K tejto radosti chcem viesť všetkých kňazov svojho Hnutia.  

Musia poznať, že ja úplne premieňam a pretváram ich život tým, že naozaj vážne beriem dar, 

ktorý mi dali svojím zasvätením.  

Povediem ich, tieto svoje deti, k veľkej dokonalosti v láske, v utrpení a v láske ku krížu. Blíži sa 

chvíľa, keď budem môcť pracovať na záchrane sveta prostredníctvom utrpenia svojich synov 

kňazov. (…) Od nich chcem dôveru, modlitbu, jednoduchosť a mlčanie.“ (23. marca 1974). 

 

„Vstúpili ste do ostrých časov očisty a pre všetkých sa nutne rozmnoží utrpenie.  

Aj moja Cirkev sa potrebuje očistiť od ziel, ktoré ju zasiahli a dávajú jej prežívať okamihy 

agónie a bolestného utrpenia... Modlite sa, trpte, obetujte sa, odčiňujte so mnou, ktorá som 

Matkou príhovoru a zadosťučinenia. 

Tak vy, moji najmilší a deti zasvätené môjmu Srdcu, staňte sa v týchto posledných hodinách 

roka kvapkami mojich sĺz, padajúcimi na nesmierne bolesti Cirkvi a všetkého ľudstva, keď 

vstupujete do ostrých časov očisty a veľkého súženia.“ (31. decembra 1990). 

 

„Zatiaľ čo každým dňom pribúda propagandy a kriku Božích nepriateľov, ktorým sa darí 

všetkého sa zmocniť, ja žiadam od vás, aby ste odpovedali jedine svojou dôverou a úplnou 

oddanosťou, modlitbou, utrpením a svojím mlčaním.  

A predsa všetko, čo obetujete môjmu Srdcu, stane sa v mojich rukách hroznou zbraňou v boji 

za víťazstvo v tejto bitke. Proti pyšnému vojsku spupných, ktorí sa búria proti Bohu, postavím 

vojsko svojich malých, pokorných, opovrhovaných a prenasledovaných synov.“ (30. októbra 

1975). 

 

„Obetujte celopal svojho utrpenia. Hodiny, ktoré prežívate, sú naozaj ťažké a bolestné. Čo vás 

čaká, je utrpenie, aké svet nikdy nepoznal.  

Avšak touto obetou môžete zachrániť tých, ktorí sa snažia vás zničiť a môžete robiť dobre tým, 

ktorí sú pre vás bičom.“ (12. júna 1978). 

 

„Prostredníctvom vás chcem trpieť. Rozšírim vaše srdcia, aby ste mohli pochopiť aj mystérium 

mojich materských bolestí. Pozrite, či dnes existuje väčšia bolesť, ako moja: Môjho Syna Ježiša 

urážajú a potupujú; jeho vlastní ho ešte stále opúšťajú a zrádzajú… Majte účasť na mojej 

materskej bolesti! Neodsudzujte ani neposudzujte nikoho. Modlite sa, milujte a znášajte so 

mnou kríž tohto utrpenia na záchranu všetkých.“ (30. júna 1982). 

 

„Nikdy nesúďte. Nikoho neodsudzujte. Vašou jedinou úlohou je, aby ste zachraňovali 

nadprirodzenou silou svojej modlitby, svojho utrpenia a svojho sebaobetovania.“ (27. októbra 

1988). 

 

„Pomáhajte svojim biskupom modlitbami, vaším kňazským zanietením a buďte im útechou v ich 

ťažkej a bolestnej službe. Nech sa vaše srdce otvorí a pomáha všetkým vašim bratom kňazom, 

nech sa otvorí najmä voči tým, ktorí podľahli ťarche veľkého súženia, ktoré prežívate. 
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Nikoho neodsudzujte. Milujte všetkých tlkotom môjho Nepoškvrneného Srdca.“ (15. novembra 

1995). 

 

„V chráme môjho Nepoškvrneného Srdca vás pripravujem k vášmu kňazskému obetovaniu sa. 

V týchto časoch veľkého súženia ste povolaní niesť ťarchu veľmi ťažkého kríža. Koľko bolestí 

vás očakáva! Musíte sa teda pripraviť na vaše kňazské odovzdanie sa na znamenie 

zadosťučinenia a zmierenia, za spásu toľkých mojich stratených detí. 

Obetujte Pánovi celý svoj život – svoje telo, svoje srdce, svoju dušu, svoj rozum, svoju vôľu, 

svoju slobodu. Staňte sa teda dušami vyvolenými, vzácnymi a milými Bohu, ktoré mu môžem 

ponúknuť, aby čas veľkej skúšky bol skrátený.“ (21. novembra 1991). 

 

„Žiadam vás tiež o každodenné skutky umŕtvovania a pokánia.“ … (4. marca 1987). 

 

„Predovšetkým sa vráťte k modlitbe! Modlite sa viac! Modlite sa s väčšou dôverou, modlite sa 

s pokorou a s úplnou oddanosťou! Najmä sa denne modlite svätý ruženec!  

Svojou modlitbou bránite bludu, aby sa viac rozšíril; zamedzujete pôsobeniu zlého ducha; 

prechádzate do protiútoku a stále viac obmedzujete pole jeho pôsobnosti.“ (12. júna 1978). 

 

„Modlite sa so Mnou, pracujte so Mnou, milujte so Mnou, mlčte so Mnou. Mlčanie sa musí pre 

vás stať znamením mojej materskej prítomnosti.“ (1. mája 1993). 

 

„V týchto večeradlách som skutočne prítomná a zjednocujem sa s vašou modlitbou.  

Ňou poskytujete nebeskej Matke výdatnú pomoc k vyproseniu záchrany pre toľkých chudobných 

synov, úbohých, stratených, i pre riadenie bolestných udalosti vášho času podľa materského 

zámeru môjho Nepoškvrneného Srdca.“ (7. októbra 1979). 

 

„Venujte každý deň kvety lásky a modlitby vašej nebeskej Matke ako malé deti. Prosím vás, aby 

ste čím väčšmi šírili večeradlá, o ktoré som vás už veľakrát žiadala. Ruženec, ktorý sa modlíte, 

má veľmi silnú moc proti zlu a častým zvodom môjho protivníka... Obnovujte každý deň svoje 

zasvätenie sa môjmu Nepoškvrnenému Srdcu... Prosím vás najmä, aby ste mi obetovali vzácny 

a vonný kvet vášho utrpenia. Na oltári svojho Nepoškvrneného Srdca chcem obetovať všetkých 

svojich synov v trvalom úkone obetovania a zmierenia.“ (1. mája 1994. Hodina Kalvárie). 

 

 

Drahí spolubratia v kňazskej službe a drahí bratia a sestry, kiežby ste prijali do svojho života 

dielo milosrdenstva, ktoré nám dáva Najsvätejšia Trojica prostredníctvom Nepoškvrneného 

Srdca Panny Márie. Nechajme, aby nás slová našej Mamy viedli k tomu, že budeme žiť tak, 

ako chce Ona tento čas milosti, do ktorého nás Boh vložil, aby sme boli zástupom patriacim 

k jej Nepoškvrnenému Srdcu. 

 

Don Luca Pescatori, responsabile – koordinátor MKH 
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Niekoľko správ: 

 

Aj v roku 2023 som mohol som mohol navštíviť mnohé večeradlá v Taliansku, Francúzsku, 

Venezuele (aj na kňazskej obnove), Ekvádore, Uruguaji, Brazílii (na duchovných cvičeniach 

pre kňazov), v Austrálii a Hong Kongu, pričom som stretol tiež 14 biskupov a 4 kardinálov. 

Panna Mária pokračuje vo volaní: mnoho ľudí prijalo jej dielo MKH v týchto posledných 

rokoch. Je tu potom mnoho večeradiel aktívnych už dlhý čas, aj v situáciách ťažkostí a utrpenia: 

vidím, že ich vernosť je silnejšia ako trápenia, a v tých večeradlách rastie víťazstvo 

Nepoškvrneného Srdca stále viac. Svet je znarkotizovaný zo zvádzaní zlého, niekedy môžu aj 

členovia večeradiel cítiť väčšiu únavu z toho, že sa cítia marginalizovaní alebo sami, ale aj to 

je súčasťou tohto času milosti, všetko môže byť obetované Panne Márii, aby to obetovala 

Pánovi od svojich malých detí, slabých a túžiacich po jej pomoci. Zo srdca a v modlitbe 

ďakujem tým, ktorí animujú večeradlá vo svojich krajinách, a predovšetkým tým, ktorí 

zdolávajú dlhé misijné cesty vo vzdialených krajinách, aby povzbudzovali žiť zasvätenie sa 

Nepoškvrnenému Srdcu. 

V roku 2023 sa medzinárodné duchovné cvičenia pre kňazov konali znova v Collevalenze 

na konci júna, ktorých sa zúčastnilo 150 kňazov a biskupov i niekoľko laikov, ktorí zastupovali 

svoje krajiny. 

Konečne sme mohli urobiť prvé formálne kroky pre začatie kauzy blahorečenia nášho 

drahého dona Stefana Gobbiho. Modlime sa, aby sa v priebehu zopár mesiacov mohla konečne 

spustiť oficiálnym spôsobom: od toho momentu (nie skôr) bude považovaný za „Božieho 

služobníka“. Len čo sa to stane, dáme správu vám všetkým!   

Čo sa týka kauzy blahorečenia o. Nazarena Lanciottiho, modlime sa, aby v priebehu tohto 

roka mohla byť definitívne uzavretá a aby sme mohli mať dobré správy. Vzhľadom na 

mučeníctvo, modlime sa stále za našich prenasledovaných bratov, ktorí veľmi trpia.  

Pre kňazov: Ďalšie medzinárodné duchovné cvičenia pre kňazov budú znova tradične 

v Collevalenze, od nedele 23. júna do rána 29. júna. Prosíme laikov, aby podporili (aj 

materiálne) kňazov a pomohli im zúčastniť sa ich. Pre ďalšie informácie píšte p. Floriovi 

Querciovi, querciaflorio@gmail.com. 

Pre laikov: pokračujem v povzbudzovaní, aby sa v každom štáte konali celonárodné alebo 

aspoň regionálne obnovy, aj keby sa ich zúčastnilo len niekoľko ľudí. Keď bývajú vo veľkej 

vzdialenosti od seba a nedarí sa im robiť večeradlá v ich regiónoch, povzbudzujem ich, aby sa 

stretali aspoň prostredníctvom internetu, ako sa to už robí v niektorých častiach sveta: nie je to 

náhrada rodinných alebo farských večeradiel, ide o večeradlo navyše, ktoré nás spája a pomáha 

nám kráčať spoločne po tejto úžasnej ceste Nepoškvrneného Srdca. Rovnako povzbudzujem 

kňazov v každom štáte (alebo aspoň v každej lingvistickej skupine), aby sa stretávali 

prostredníctvom internetu každý mesiac, aby sa modlili vo večeradle, poznávali sa a pomáhali 

si priateľstvom a svedectvom. V mnohých krajinách sa to už robí s dobrým duchovným 

ovocím.  

Dovolím si ešte úpenlivo vás poprosiť, aby ste nepadli do pasce rozdeľovania, ale boli ste 

spojení s Cirkvou a v Cirkvi, aby ste prijímali so stále väčšou ochotou a zrelosťou náš druhý 

záväzok, totiž s láskou sa modliť za pápeža, ako nás o to žiada Panna Mária v Úkone zasvätenia 

sa a žili posolstvá i Úkon zasvätenia bez toho, aby ste nič neuberali ani nepridávali. Iba pokorná 

modlitba je účinná, iba taká nás drží na ceste Nepoškvrneného Srdca, otvára nás k rozlišovaniu, 

robí nás silnými svedkami a zanecháva v nás dôveru, že Pán vedie Cirkev podľa svojich plánov, 
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niekedy tajomných, v čase veľkého súženia k očisťovaniu a k Ježišovmu eucharistickému 

kráľovstvu, v ktorom my ako Cirkev necháme konečne zažiariť svätosti Nepoškvrneného Srdca 

a napokon sa Pán bude môcť znova vrátiť ako víťaz cez nás a medzi nás.  

 

 

Preklad: Sr. Margita Baroková 


